
Együttműködő partnerünk: a Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetsége 

                    (Az Aeromagazinban megjelent cikk alapján) 

 

A MEBSZ az ejtőernyős hagyományok ápolására létrehozott 

közhasznú társadalmi szervezet. Tagjai gyakorló, és nem 

aktív ejtőernyősök, akik tagjaik sorába várják mindazokat, 

akik a múltban az ejtőernyőzést civilként, vagy katonaként 

folytatták. 

A MEBSZ szoros kapcsolatot ápol a Magyar Ejtőernyős 

Szövetséggel, és azokon a területeken, ahol az érdekek 

találkoznak, ott közösen lépnek fel. A két szövetség kapcsolatát segíti két közös 

elnökségi tag is, akik az elnökségi ülések keretében rendszeresen tájékoztatják 

mindkét szövetség tagságát. 

 

A MEBSZ története 

 

A kezdeti lépések a 62. Önálló Ejtőernyős Zászlóalj tagjaitól indult a zászlóalj 

megalakulásának 30. évfordulója alkalmából szervezett találkozó előkészítése 

kapcsán. Az évforduló megrendezését egy véletlenszerű találkozás vette fel 1977-

ben a szolnoki ejtőernyős táborban. A közös emlékek felelevenítése után született 

az ötlet, a zászlóalj tagjainak felkutatása ügyében. A 80-as években több volt 

ejtőernyőst kutattak fel, és különböző rendezvényeken megragadták a lehetőséget, 

hogy újabb, múltba vesző barátokat fedezzenek fel. 

1980 októberében a Dózsa 

Gyalogos Tiszti Iskolán 1951, 

szeptemberében avatott tisztek 

bajtársi találkozót rendeztek, 

ahol a zászlóalj korábbi tagjai 

egy szervező bizottságot 

alakítanak és megrendezik az 

Első Bajtársi Találkozót. 

Színhelynek Székesfehérvárt a 

zászlóalj életében oly nagy 

szerepet játszott 

megyeszékhelyet választották. 

Az első találkozón 1981 

novemberében még csak 58 fő 

vett részt. Azonban ezek a találkozok rendszeressé váltak, és 1985-re döntés 



született arról is, hogy ezeket az önálló ejtőernyős baráti csoportokat egy 

vezetőség fogja össze, amely szervezi a rendezvényeket és a szükséges ügyintézői 

feladatokat ellátja. Az 1986 szeptemberében, ismét Székesfehérváron 

megrendezett találkozó már 180 főt számlált. Ekkor hívták életre az Ejtőernyős 

Szociális és Kegyeleti Bizottságot, amelynek feladata a nehéz anyagi és szociális 

helyzetben levő bajtársak támogatása, az elhunyt bajtársak emlékének ápolása 

volt. Az 1988. október elején megrendezésre került találkozónak Szolnok adott 

otthont, amelyet összekapcsoltak a 34. Önálló Felderítő Zászlóalj megalakulásának 

40. évfordulójának ünnepségével. 

Itt, már több mint 220 fő jelent meg. A számos résztvevőben itt merült fel annak 

igénye, hogy most már szükséges szervezett, és hivatalos keretet biztosítani a 

magyar ejtőernyős társadalom ilyen irányú képviseletét illetően. Egy éves 

előkészítő munka vette kezdetét. A szolnoki találkozótól beszélhetünk az 

ejtőernyős bajtársi szövetség működéséről, amely ekkortól országosan átfogja az 

ejtőernyős társadalom hagyományőrző területét. 1989. december 2-án a Pénzügyőr 

Klubban létre hozzák a Veterán Ejtőernyős Szövetségét (VESZ). A bekövetkező 

társadalmi és politikai változások lehetővé tették, hogy a szövetség vezetése 

felvegye a kapcsolatot az 1938-ban alakult Magyar Királyi 1. Honvéd Ejtőernyős 

Zászlóalj veteránjaival.  

A rendszerváltást követően alakuló társadalmi helyzet, és az igény az ejtőernyős 

társadalom részéről a MEBSZ megalakításához vezetett, amelyre 1991. április 13-án 

került sor Veszprémben. Az eseményt a Magyar Honvédség vezető állománya is 

megtisztelte jelenlétével. Jelen volt az akkori vezérkari főnök Deák János 

altábornagy, és Veszprém város polgármestere is. A Közgyűlés megválasztotta a 

MEBSZ első elnökét, aki Vadászi Tibor vezérőrnagy lett.  

 

Elnökök tegnap és ma… 
  

Dr. Boda József r. dandártábornok a jelenlegi elnök 

Vadászi Tibor vezérőrnagy, az első elnöke a 

szövetségnek 

 



Az elmúlt több mint két évtized során, a szövetség általános elismertségre tett 

szert, a taglétszáma és a tagszervezetek száma folyamatosan emelkedett. Ma a 

szövetségnek 13 tagszervezete van. Az országban több nagyvárosban vannak 

alapszervezetek, ahol örömmel látják azokat a volt ejtőernyősöket, akik régen volt 

ismerősökkel szeretnének találkozni rendezvényeken együtt részt venni. Az 

érdeklődők Budapesten, Egerben, Győrben, Szolnokon, Miskolcon, Pápán, Pécsett, 

Szegeden, Székesfehérváron, Veszprémben, Debrecenben, és Kiskunfélegyházán 

tudnak kapcsolatba lépni a Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetségével.  

A hagyományok ápolása minden társadalmi szervezetnek, amely céljaként ezt a 

tevékenységet határozza meg, kötelessége. A MEBSZ folyamatosan keresi azoknak a 

körét, akik valaha ejtőernyővel ugrottak, ejtőernyős kiképzésben részesültek. A 

Magyar Honvédelmi Szövetség (MHSZ) majd a Magyar Repülő Szövetség (MRSZ) 

szervezésében, a Honvédség számára nagyon sok fiatal részesült honvédelmi 

előképzettségben, amely során ejtőernyős kiképzést kaptak, majd jelentős számuk 

ejtőernyős katonaként teljesített szolgálatot a Magyar Néphadsereg, majd a Magyar 

Honvédség valamely alakulatánál. A MEBSZ célja, hogy a rendezvényei minél 

nagyobb látogatói számot vonzzon, minél több volt és természetesen jelenlegi 

ejtőernyősnek valamilyen élményt, kikapcsolódást nyújtson.  

A MEBSZ tagja az 

Európai Ejtőernyős 

Uniónak (UEP) 

amelynek 2009-ben 

soros elnöke volt. A 

soros elnöki tiszttel 

járó feladatok 

között színvonalas 

konferencia 

megrendezésére is 

sor került. A 

konferenciával 

azonos helyszínen, Szolnokon, egy 10 nemzet 100 feletti sportolói mezőnyét vonzó 

ejtőernyős célba ugró verseny megrendezésére is sor került. A rendezvényekről az 

UEP tagországainak sajtói is beszámoltak, és elismeréssel szóltak a szervezés, és 

lebonyolítás színvonaláról. A verseny a Magyar Honvédség hathatós támogatásával, 

a MEBSZ és a Honvéd Sportrepülő Egyesület szervezésében valósult meg a Szandai 

reptéren. 

A 2013-as évben, a Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetsége, a Magyar Ejtőernyős 

Szövetséggel egy olyan rendezvény megszervezését tűzte ki célul, amelyre 



korábban még nem volt példa az országban. Az esemény neve Első Ejtőernyős Nap. 

A kétnapos rendezvény célja, hogy minél több volt, és jelenleg is aktív ejtőernyőst 

hozzon össze annak érdekében, hogy a nemzedékek között kapcsot létesítsen, a 

meglévő kapcsolatokat pedig erősítse. A rendezvény két napja alatt a látható lesz 

egy kiállítás, helyet kap a rendezvény ideje alatt ejtőernyős verseny is, valamint 

bemutatóugrások, és sétarepülések is mozgalmassá teszik az eseményt.  

 
A MEBSZ elérhetősége: http://www.mebsz.hu 

http://www.mebsz.hu/

